

شاهد بی‌عدالتی‌هایی در پرداختی کادر درمان هستیم

نماینده مردم اهواز و کارون در مجلس گفت: شاهد بی‌عدالتی‌هایی در زمینه پرداختی‌های کادر درمان هستیم چرا که کادر درمان چندین ماه است که مطالبات خود را دریافت نکردند.

به گزارش زمان، محمد امیر در نشست با رئیس دانشگاه علوم پزشکی اهواز بیان کرد: امروز کادر درمان به ویژه پرستاران فشار کاری بسیاری را تحمل می‌کنند و در کنار این شاهد بی‌عدالتی‌هایی در زمینه پرداختی‌های کادر درمان هستیم.

نماینده مردم اهواز و کارون در مجلس افزود: بیشتر کادر درمان چند ماه است که اضافه کاری، حق شیفت و یا کارانه اعتبار به زودی شاهد پرداخت مطالبات کادر درمان امیر یا بیان اینکه مردم از کمبود پرستار آسیب می‌بینند و باید به داد بیماران رسید، پرسش‌هایی از سخت‌ترین مشاغل است که نمی‌توان نسبت به مشکلات حرفه‌ای کادر درمان بی‌اعتنا بود و نسبت به جذب بیشتر کادر درمان باید اقدام شود.

زمان واریز مابه‌التفاوت «حقوق» فروردین باز نشتگان

سازمان تأمین اجتماعی با دستور اطلاعیه‌ای اعلام کرد که پس از مابزه‌های تمام مستخدمین خرداد ماه که مطابق جدول مستندی انجام می‌شود، مابه‌التفاوت حقوق فروردین ماه نیز پرداخت کامل واریزی حقوق خرداد، به‌طور «جدگانه» به حساب مستخدمین واریز خواهد شد.

به گزارش زمان در این اطلاعیه آمده است: افزایش سایانه حقوق مستخدمین، یکبار است و سازمان مطابق روال سه‌ماهه، پس از تعیین و تصویب افزایش سایانه‌های آسوی هیات وزیران و اعلام مصوبه مربوطه اجرایی می‌شود. بر اساس اعلام قبلی سازمان تأمین اجتماعی، حقوق مستخدمین یکبار در اردیبهشت ماه پس از اعمال افزایش‌های سایانه محاسبه و پرداخت شد و واریز حقوق خرداد نیز همانند اردیبهشت ماه، طبق روال معمول و بر اساس حرفه‌های واریز خواهد شد.

اطلاعیه مذکور می‌افزاید: براین برنامه‌ریزی انجام شده، پس از اتمام پرداخت کامل مستخدمین خرداد ماه که مطابق جدول زمان‌بندی انجام می‌شود، مابه‌التفاوت حقوق فروردین ماه نیز پرداخت کامل واریزی حقوق خرداد، به‌طور جدگانه به حساب مستخدمین واریز خواهد شد.

مکمل‌ها و ویتامین‌های بر مصرف در کشور کدامند؟

مدیرکل امور فرآورده‌های طبیعی، سنتی و مکمل سازمان غذا و دارو گفت: طب مکمل‌ها و ویتامین‌ها مصرفی کشور وسیع است اما در این میان فرآورده‌های مورد استفاده در حفظ سلامت عمومی بدن مانند مولتی ویتامین‌ها بر مصرف‌ترین‌ها هستند.

به گزارش نامه دکتر، علیرضا رستعی در این باره ادامه داد: فرآورده‌های مورد استفاده در نوزادان و مادران باردار و شیرده (آرایه شده در مراکز بهداشت)، افزایش عملکرد ورزشی، محمولات حفظ سلامت پوست، مو و ناخن، بهبود دهنندگان عملکرد دستگاه ایمنی، کاهش مورد استفاده در مدیریت وزن اعم از مادران و افزایش وزن، مکمل‌های پیشگیری و حمایت از شرایط خاص سلامت مثل پوکی استخوان، بیماری‌های قلبی و عروقی، دیابت و آنتی‌اسکاردی‌ها ۱۰۴ فرآورده بیشتر مورد اقبال افراد قرار دارند.

بنابر اعلام سازمان غذا و دارو، وی افزود، با توجه به نیاز پایه بدن به ریزمغذی‌ها توصیه می‌شود مصرف مولتی ویتامین‌ها به صورت شکل دارویی و فرآورده مکمل با مشورت پزشک یا داروساز باشد.

علیرضا، یک کارشناس اقتصادی در گفتگو با زمان مطرح کرد:

تعیین سقف اجاره بها باید با جدیت پیگیری شود



یک کارشناس اقتصادی ضمن تأکید بر آرامش بازار مسکن طی سال آینده‌ها، داد و رد واقع تصویب قوانینی از جمله قانون مالیات بر عایدی، بررسی حساب‌های شخصی و غیرتجاری از موضوعاتی است که ظرف یک الی دو سال بازار اقتصاد کشور به ویژه بازار مسکن را تحت الشعاع قرار دهد و پیش‌بینی می‌شود که در سال آینده شاهد آرامش در بازار مسکن باشیم.

به گزارش مجوبه بیدگی خبرنگار سرویس اجتماعی زمان، محمد علیرضا کارشناس اقتصادی در خصوص تأثیر تورم بر نرخ اجاره پهای مسکن، گفت: به‌دلیل است که قوانین بسیاری در خصوص ساماندهی زمین، مسکن و اجاره بها به تصویب رسیده و برای کنترل و پیشگیری از تورم مکانیزم‌های متعددی در استان‌ها و کلان شهرهای کشور اجرایی شده است.

این قوانین مصوب به گونه‌ای بود که هم مالکین و هم مستأجرین متضرر نشوند.

نظر گرفت، چرا که با نرخ متنازل از منظر اجاره و مسارات با مستأجرین برخورد می‌کنند. این کارشناس اقتصادی ضمن تأکید بر آرامش بازار مسکن طی سال آینده‌ها، داد و رد واقع تصویب قوانینی از جمله قانون مالیات بر عایدی، بررسی حساب‌های شخصی و غیرتجاری از موضوعاتی است که ظرف یک الی دو سال بازار اقتصاد کشور به ویژه بازار مسکن را تحت الشعاع قرار دهد و پیش‌بینی می‌شود که در سال آینده شاهد آرامش در بازار مسکن باشیم.

وی با بیان اینکه افزایش عرضه باید مسکن و پیش‌فشار بر بازار اجاره بها می‌شود، گفت: به‌دلیل است که خانه‌ها

داده‌اند، نظر می‌رسد نسبت نام خانه اولی‌ها در سامانه املاک و اسکان یکی از اقدامات مثبت است چرا که این سامانه برای خانه اولی‌ها و حتی جوانانی که قصد ازدواج دارند، واقع تصویب قوانینی از جمله قانون راه و شهرسازی ایجاد کند تا سامانه املاک و اسکان را برای همه مردم مجدداً باز کند تا اگر افرادی تاکنون موفق به ثبت نام در این سامانه نشده‌اند در این خصوص اقدامات لازم انجام دهند.

وی با بیان اینکه افزایش عرضه باید مسکن و پیش‌فشار بر بازار اجاره بها می‌شود، گفت: به‌دلیل است که خانه‌ها

mojganbidakia@gmail.com

آغاز ثبت‌نام اسکان موقت تابستانی فرهنگیان بعد از امتحانات خردادماه

مدیرکل رفاه و پشتیبانی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه اسکان موقت اسکان فرهنگیان و خانواده‌های درجه یک آنان در مراکز رفاهی برای تعطیلات تابستان فراهم است، گفت: فرهنگیان پس از پایان امتحانات خردادماه می‌توانند به صورت حضوری و غیرحضوری برای ثبت‌نام اقدام در مراکز رفاهی کنند. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مهدی تکبفر در خصوص فرآیند اسکان موقت فرهنگیان که از هفته آخر خرداد ماه (بعد از اتمام امتحانات مدارس) آغاز و تا اواسط شهریور خواهد داشت افزود: دستورالعمل این طرح به ادارات کل برای انجام تعهدات لازم ابلاغ شده و اسامی طرح تسلیتانه با شمار «کرم نما و فرود» که خانه «نوست» آغاز خواهد شد. مدیرکل رفاه و پشتیبانی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه برای انجام این طرح ۲۴۴ مرکز اقامت رفاهی با اختتامه معلم به همراه حدود ۲۵۰۰ نفر ظرفیت در نظر گرفته شده است ادامه داد: تقریباً حدود ۷ هزار نفر همکار فرهنگی به صورت عوامل اجرایی آماده پذیرایی از مسافران تسلیتانه هستند. تکبفر تسلیتانه طرح اسکان تسلیتانه را به شکل حضوری و غیرحضوری اعلام کرد و گفت: در تبثنام غیرحضوری همکاران فرهنگی می‌توانند با مراجعه به سامانه «Eskan.medu» از طریق درگاه اینترنتی ثبت نام کنند. در این روش، همکاران فرهنگی می‌توانند با مراجعه به سامانه «Eskan.medu» از طریق درگاه اینترنتی ثبت نام کنند. در این روش، همکاران فرهنگی می‌توانند با مراجعه به سامانه «Eskan.medu» از طریق درگاه اینترنتی ثبت نام کنند.

سالانه تنها ۱۰ تا ۱۲ درصد افراد در «سن ازدواج» ازدواج می‌کنند

دربره این موضوع گفتگو کرده‌اند که از هر هزار نفر ۶ واقعاً ازدواج یا ۱۲ نفر ازدواج کرده‌اند، این شاخص نیز با مقایسه با سالهای قبلی عدد را کاهش نشان می‌دهد. اما شاخص دیگری محسوب نمی‌شود، زیرا تعداد این محاسبه هزار نفر از احواط می‌کنیم و نه افرادی که در معرض ازدواج هستند. واقعاً ازدواج دقیقاً ازدواج، تعداد ازدواج برای هر هزار نفر جزو نرخ ازدواج بوده است که در سال ۱۴۰۲ این رقم ۴۴ درصد بود. اما این شاخص تعداد ازدواج را نشان می‌دهد و هیچ‌رو با یک روند ثابت در ازدواج‌ها مواجه هستیم.

علت در ادامه در خصوص «سن ازدواج» می‌تواند به این دلیل باشد که در حال حاضر سن ازدواج معمولاً در سنین بالاتر است، به طوری که میانگین سن ازدواج در ایران حدود ۲۵ سال است.

معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان از تدوین نقشه آمایش ازدواج و طلاق در سال ۱۴۰۳ خبر داد

معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان از تدوین نقشه آمایش ازدواج و طلاق در سال ۱۴۰۳ خبر داد و گفت: این نقشه به همه استنادات، آمار جمعیت و وزارتخانه‌ها ارسال شده تا تکلیف خود را اعلام دهند.

به گزارش زمان، سید کبیرا در خصوص وضعیت ازدواج در جامعه، بیان کرد: یکی از مأموریت‌های اصلی معاونت امور جوانان رصد و ارزیابی وضعیت ازدواج در کشور است که تقریباً به طور فصلی گزارش‌های وضعیت ازدواج در مراکز و نهادهای مرتبط ارسال می‌کنیم.

وی با بیان اینکه با سه شاخص وضعیت ازدواج، سن ازدواج و نرخ طلاق، وضعیت ازدواج را می‌توانیم ارزیابی کنیم. در سال ۱۴۰۲ نرخ طلاق ۱۸ درصد بود، اما این شاخص تعداد ازدواج‌ها را نشان می‌دهد و هیچ‌رو با یک روند ثابت در ازدواج‌ها مواجه هستیم.

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۳/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۳/۱۰

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۳/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۳/۱۰

سرمقاله

گسترش فاینبد در کودگان با نایداده‌انگاری‌های متعدد!

اهام آمر کاشی

در حالی جامعه در عصر طلوع فضای مجازی به سر می‌برد که در بازه زمانی حاضر، با کودگانی با دورنمای ذهنی فراتر از سن و سال خود مواجه هستیم که جهان‌بینی متفاوتی با همسن و سالان خود در نسل‌های گذشته دارند و نوع نگاه و نفعات آندیشه‌ای که در این نسل وجود دارد، گاهی اوقات مغرب و اندازهای قابل تکرار برای تغییر است. نسل که پستانل‌علی برای رشد در مسیر درست را دارد اما در صورت نایدانگاری و عدم رصد از سوی والدین و مربیان آموزشی، به منابه فرار گرفتن در لبه رنگهای متعور است که هر آن امکان دارد که تصور نمود به تصویر سقوط بدل گردد.

یکی از موارد قابل توجه در این زمینه در برهه زمانی کنونی، توجه بیش از اندازه کودکان به تلفن همراه در تکیه‌های فضاهای اجتماعی- شهری است. موضوعی که در وهله ابتدایی، ساده‌انگاری تلقی می‌شود اما از نگاه جامعه‌شناختی و روانشناسی جای تأمل و تدقیق دارد. در هر بهار ۲۰۱۳ فرهنگ لغت Macquarie استرالیا و آژانس تبلیغاتی McCann گروهی از متخصصان زبان را گردهم آوردند تا بر بیدمندی رایج در عصر تلفن‌های هوشمند نغمه‌ی بکنارند. آن‌ها این پدیده، فاینبد (Phubbing) لقب دادند و آن را چنین تعریف کردند: «مغز نایداده‌گرفتن کسی که با شما صحبت می‌کند، با توجه و نگرانی که به تلفن همراه خود یا فصل خستی‌کردن رویجه شخصی در یک محیط اجتماعی با ننگه‌کردن به تلفن به جای توجه به دیگری» بنا به تعاریف مجامع Phubbing، عملی است که باغبان می‌شود افراد در محیط‌های اجتماعی یا خانوادگی به جای توجه به دیگران به تلفن خود ننگه کنند. یا به عبارت ساده‌تر: بی‌اعتنایی به دیگران یا ننگه‌کردن به تلفن همراه. «گفت فاینبد» بسیاری از کشورهای پیشرفته به عنوان یک عارضه شناخته شده و لوگوی فاینبد ممنوع یا فاینبد توقفا و نه به فاینبدگاری تشریح، لیون، لورام کاربده می‌شود. کار کرده می‌شود تا توجه مردم به این آسیب جبهی بیشتر جمع شود که بر مبنای موضوع در جامعه تلفن همراه، طرح‌ها و اختلال رفتاری به معاینات بسیاری برای هر گروه و محدوده‌سنی است و تأمل و خودمراقبتی در فضای مجازی و ارتباط‌گیری در شبکه‌های اجتماعی بیش از روابط فعلی در جامعه مدنی درحال ظهور است و تکثیر اختلالات مسکن حکمفرما کند. این وجود و این دوری از بین بردن تورم در بخش بازار مسکن ضروری زود هنگام خانه‌ها ساخته شده در حالی هستند جدی در این مسیر بر این مؤلفه تکیه دارد که ۷۵ درصد جمعیت کشورمان در معرض این عارضه باقیه قرار دارند. که به تأکید علیرضا شریفی بزنی، روانشناس اجتماعی، «ما در مقوله تلفن همراه و به طور کلی شبکه‌های اجتماعی دچار فاکتور فرهنگی» یا «بواسطه مدنی فرهنگی» هستیم، به این معنا که در کشور ما هم‌اکنون این زمان استفاده از یک ابزار تکنولوژی و فرهنگ استفاده از آن یک هم‌اکنون است. چنانچه که تشابه در ابتدایان تکنولوژی‌ها وارد کرده و بدون آزمون نوجوان استفاده از تکنولوژی‌ها را به شکل گسترده در اختیار مردم می‌دهیم و این رویه‌ها مدتی فرهنگی بسیار در جامعه ما مستود است. از سوی دیگر مستوفی قاضی رسمی تعیین و تربیت ما جهت آموزش رسانه‌های مدرن در اقدام در خصوص ایجاد نهادان و این نقش بزرگ سیستم تعلیم و تربیت است».

بند مذکور تا حدی قابل توجه است که به اعتقاد کاشی در افراد صاحب‌نظر در این زمینه، فضای مجازی در کنار جذابیت خلیص خود، به طور مکرر قطع به نفعین، برای آموزش گسترده‌ای از کودکان، مناسب نبوده و از نشانه کم‌بودنی نیز به آن اشاره می‌کند. کودک باید به گونه‌ای تربیت شود که در تعداد تلفن نوجویی از شبکه‌های اجتماعی، انگیزش‌کنندگی مطالب، به صورت علمی و صحیح صورت گیرد و پارادوکس تعداد بالای مطالب در جهت تجرب خلیص کودکان و رهایی آنان در مسیر سیال نارسد است. چنانچه اصولی و قابل تعریف تلفن جامعه کنونی است. شریفی بزنی، در حالی فاینبد را نخستین اثر شناختی «فاینبد» می‌داند که به گفته وی «مطالعات بیان کرد که این موضوع است که افراد درگیر با «فاینبد» یا به اصطلاحی دیگر می‌شوند یا اگر از این پیش‌میلا به اصطلاحی دیگر می‌شوند، آنگاه این افراد به هنگام کارهای عادی و ضروری زندگی تلفن همراه در آن خود دارند. برای مثال هنگام غذا خوردن و در سفر سفره غذا نیز تلفن همراه با خود است و اگر مدت کوتاهی تلفن همراه از آن دور شود احساس می‌کند عیب‌مانده است. حال رخ ندادن پدیده که آنها از آن اخبار و رویداد مهم غنق می‌مانند. به بیان میان‌درجی تمرکز بر این مهم، از جمله مؤلفه‌های حائز اهمیت است که با نایداده‌گرفتن افراد مبتدیان در حال گذشتن به انواع و اقسام متفاوت و پهلای چوب، فاینبد را بدون تلفن همراه، از دسترس خود دور کند و با انگشتان آن در ماشین‌ها تکیه کند، خود را به چالش بکشد. به علاوه، چنانچه مذکور است که با احتمال بالای اگر از این کرات و تکرار و تسنیم در برنامه فرهنگیان روزمیر قرار بگیرد، می‌تواند به عنوان ابتدایی برای موارد لحاظ‌شده، سبب فرار گرفتن در گیر از سوی مسیر درست باشد. به علاوه، رفتار همدار خود هرچه مشاغل می‌توانند به تالی سوسی کارشناسان نیز تکرار می‌شود و آمار آموزش این معضل در مدار یادگیری فرزند بزرگ است. به روشی که باید منتظر بود و بدون آزمون رسانه‌های در این زمینه در چه بازه‌ای در سید آموزش کودکان و نوجوانان قرار می‌گیرد و می‌تواند شاهد مومت استفاده از شبکه‌های مجازی در کشور بود یا خیر».

Ehamamerka@gmail.com

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

آیین تکریم و احترام به مقامات مستوفی قاضی

برابر رأی شماره ۱۰۰۰۰۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۳/۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت نیشی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی صادر شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۳/۱۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۳/۱۰